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AAIG-formandens klumme 
 

 

Kære O-løbere 

Jeg må jo sige det som det er: efter at 

jeg er begyndt med de månedlige 

nyhedsbreve på mail, og som også 

ligger på hjemmesiden, er der ikke så 

forfærdelig meget nyt at berette. Men 

her er et resume af højdepunkterne. 
 

Find Vej dagen. 
 

38 gæster fandt vej til Høje Kolstrup. 

Vi havde regnet med det samme som 

succesbesøget i 2014, hvor det kom 65. 

Men det nassede vejr og mange andre 

motionstilbud i byen samme dag har 

nok holdt mange tilbage. Til gengæld 

fik vi hele 18 nye medlemmer, som tog 

imod tilbuddet om et halvt års gratis 

prøvemedlemsskab. Dette er absolut 

rekord i de 4 år vi har holdt Find Vej 

dag. Hjertelig velkommen. En af vores 

nye medlemmer vandt oven i købet en 

af de udsatte præmier fra Dayz. 

Vi fik besøg af Jyske Vestkysten som 

lavede en fornem artikel i 

søndagsavisen og tog nogle super 

billeder til deres hjemmeside. Men det 

kan I se på hjemmesiden 

aaig.dk/orientering. Også i år fik vi god 

hjælp fra Rema 1000 som sponsorerede 

frugt og fra Aabenraa Fritidsråd, som 

sponsorerede tryksager og øvrige 

forfriskninger. 

 

                 



 

 

OK Syd vandt årets første 

match i danmarksturneringen 

for hold 
 

Første match er godt overstået. Hele 42 

medemmer fra OK Syd deltog, og de 

må siges uden falsk beskedenhed: vi 

vandt helt suverænt over både 

Svendborg/Odense Politi og OK 

West/Ribe. Vi fik derved 4 matchpoint 

og tilsammen fik vi 256 løbspoint. Den 

store sejr skyldes både, at vi kan stille 

løbere i næsten alle klasser, og at vores 

løbere var hurtigere end 

konkurrenternes.  

 

1. 
OK SYD 
(Sønderborg/Aabenraa) 

4 256 

2. Svendborg OK / Odense PI 2 140 

3. OK West / Ribe OK 0 113 

 

Næste match foregår den 20. 

september. Og allerede nu vover jeg at 

forudse at vi skal deltage i op- og 

nedrykningsmatchen den 11. oktober. 

Reserver allerede nu dagene. Vi skulle 

gerne godt 40 mand af sted igen. 

Det gode vejr på første match 

medførte, at der stort set ikke var 

klubtelte på den flotte stævneplads.  

 

 

 

                              

 
 

 



        Nyhedsbreve fra Dansk  

Orienterings-forbund  
 

Dansk Orienterings-Forbund udsender 

fremover nyhedsbreve til alle 

medlemmer, der selv aktivt ønsker at 

modtage disse. 

  

Nyhedsbrevene udsendes indenfor 10 

emneområder, som der er mulighed for 

enkeltvis at til- og fravælge efter 

interesse. 

  

Der forventes årligt udsendt 2-5 

nyhedsbreve indenfor hvert emne. 

  

Tilmelding til nyhedsbrevene foregår 

i O-service under Løbere  

>Ret Løber> Nyhedsbreve. 

 

Påskeløbet 2015 
 

Et fint påskeløb er slut. Med 20 

deltagere fra 4 til 70 år var næsten 

halvdelen af klubben af sted, og vi 

havde en meget vellykket tur. 

Indkvartering i campinghytter på 

Ebeltoft Strand Camping sammen med 

Sønderborg, kun 10 km til 

løbsområdet, teknisk svære løb i Mols 

Bjerges bakker, høj sol alle 3 dage og 

en arrangør, OK Pan, der havde kælet 

for detaljerne, så de ca. 1780 løbere fik 

nogle herlige dage.  

Til næste år foregår det den 24. - 26. 

marts ved Kolding. Campinghytterne er 

bestilt, så snyd ikke jer selv for 

Påskeløbet. 

 

 

 

Hæder til Bent Petersen. 
 

På Sydkredsens årsmøde for klubledere 

i januar måned blev vores næstformand 

og mangeårige medlem Bent Petersen 

hædret med Sydkredsens æresplatte. 

 Platten uddeles hvert år ved 

Sydkredsens repræsentantskabsmøde til 

en eller flere personer, som yder, eller 

har ydet en bemærkelsesværdig indsats 

til fordel for orienteringssporten. 

De 3 foregående års hædersmodtagere 

skal vælge hædersmodtager og 

motivere valget. Det var Hans 

Jochumsen - Esbjerg OK, Klaus 

Staugaard - Kolding OK og Birger 

Jønsson, Sønderborg OK. De 

motiverede hæderen således:  

Modtageren af Sydkredsens Æresplatte 

i 2015 har siden 1973 været en meget 

aktiv person inden for 

orienteringssporten. Han har på en 

lang række områder ydet og yder 

fortsat en stor indsats til sportens 

fremme. 

Han har tegnet kort siden 1975 og har 

siden 1991 fungeret som kortkonsulent 

for forbundet, han har været 

klubformand og har været banelægger 

og stævneleder ved adskillige af sin 

klubs arrangementer. Ligeledes har 

andre klubber nydt godt af hans hjælp 

som kontrollant ved mange store og 

små arrangementer. 

Som person er han ligefrem, 

humoristisk og afbalanceret. En 

engageret person, som det er rart at 

arbejde sammen med og være sammen 

med i forskellige sammenhænge. 

Det er derfor en glæde at kunne give 

æresplatten videre til Bent Petersen fra 

AAIG. 

Hjertelig tillykke. Det er vel fortjent. 

Mogens Thomsen fik platten i 1996.  

 

http://do-f.us8.list-manage1.com/track/click?u=24d9bfe84a90d7e03a32aa821&id=1793a90dfb&e=e97e6a8dab


 

På vej mod 2020 
 

Dansk Orienterings-Forbund har på 

årets repræsentantskabsmøde vedtaget 

en Plan2020, der skal være med til at 

udvikle orienteringssporten de 

kommende år. 

Der er i Plan2020 defineret 14 

indsatsområder, som Dansk 

Orienterings-Forbund vil arbejde 

målrettet med de kommende år. I kan 

læse mere om Plan2020 på  

http://www.do-f.dk . 

Samtidig vedtog DO-F en ny struktur, 

som i højere grad vil understøtte de nye 

mål. 

Vi ses i skoven. 

Mange O-hilsner 

Finn 

 

 
Billede fra sprint-træning 

 

 

OK Syds ungdomstrænere havde inviteret de sønderjyske klubber til sprint-træning i 
Aabenraa By den 8. maj. Herlig aften, som også havde trukket deltager fra Kolding 
og Viborg. Tusind tak." 
 

 

http://www.do-f.dk/forbund/dok/plan2020/index.html


                
 

            Billede fra sprint-træning 
 

                



Formanden i SOK har 
ordet. 

 

Siden sidste udgave af klubbladet kom 
ud, er der sket en del, udover vores 
træningsløb. Vi er nu godt i gang med 
2015.  
 

SM-NAT 
 
Først havde vi SM-NAT i Gråsten Skov, 
med start fra ringriderpladsen, et fint 
sted til start og mål, da vi kunne tænde 
projektørerne. Sten Olof havde lavet 
banerne og Svend Erik stod for start og 
jeg selv hjalp til. Rasmus havde 
oprettet løbet i EMIT, så han kunne 
godt deltage. Der behøver ikke være så 
mange hjælpere for at lave et sådan 
lille løb med godt 30 deltagere. Alt 
forløb som det skulle og det gjorde det 
forhåbentlig også for dem som var en 
tur ude mellem trekanten og 
dobbeltcirklen, vi fik alle i mål inden 
det blev lyst igen. Medaljerne blev delt 
ud samme aften, umiddelbart efter 
løbet. 
SOK fik følgende mestre: Hanne 
Ljungberg i klassen D55, Karsten Jøhnk 
i klassen H45 og i klassen H55 blev det 
til en 3. plads til Jørn Klausen. 
 

SOK PÅSKETUR 2015. 
 

Årets påsketur gik til Mols Bjerge. 

Første dag kørte vi tidligt hjemmefra, 

for at være klar til 1. etape. 

Velankommet direkte til 

stævnepladsen ved Agri, som jeg 

kendte fra Skovkarlenes cykeltur i 

2013, kunne der klædes om og gøre os 

klar til påskeløbets 1. etape. Jeg kan 

ikke huske, hvornår jeg sidst har 

deltaget i et påskeløb. Nu skulle det 

afprøves om to nye knæ kunne klare 

tre dage i bakkerne og især ned ad 

bakke, som er det værste. 

Stævnepladsen var på en åben og 

forblæst mark, men det lunede da 

solen kom frem. Lidt senere ankom 

Bjarne og familie med klubteltet, der 

kunne give noget læ. Fra SOK var vi i 

alt 22 afsted. Min første etape var på 

4,2 km og den længste af de tre 

etaper. Vi startede oppe ved Agri 

Bavnehøj, højeste punkt på Djursland, 

så vi kunne se næsten hele banen, 

men bare ingen poster. Her kunne 

man tale om blæst og kulde, godt jeg 

snart skulle videre ud mellem 

trekanten og dobbelt cirklen, hvor det 

hele foregår. Bjergene var ikke så stejle 

som jeg havde frygtet, men mange 

lange stigninger var der. Med mine 

knæ var det værst når jeg skulle ned ad 

bakke. 



Størstedelen af løbet var i åbent 

område med mange elektriske hegn, 

efter at have skrævet over de første og 

konstateret at der nok var strøm i 

nogen af dem, gik jeg over til 

rulleteknik, lægge sig ned og rulle 

under hegnet, jeg passerede i alt 13 af 

disse hegn, der var kreaturer i 

området, så – hegnene havde nok sin 

berettigelse. Terrænet var virkelig 

egnet til kompaskurs, ved hver post 

var det bare på med kompasset og 

tage retningen til næste post. Efter at 

have fundet alle 10 poster uden at 

bomme noget særligt nåede jeg glad i 

mål, og kunne konstatere, at jeg lige 

netop var blandt den bedste halvdel af 

de 49 startende. Efter omklædning 

kunne jeg så stille mig op i køen til 

ristede pølser, det var ikke 

ringriderpølser. Efter et par pølser med 

brød kan man klare sig et stykke tid. 

Da alle var i mål og klar til at forlade 

stævnepladsen, lynede vi teltet til og 

lod det stå til næste dag. 

Vi drog nu videre til vores overnatnings 

sted på Ebeltoft camping, hvor der var 

bestilt 5 hytter til de 19 deltagere, som 

havde valgt, at bo der. Fine hytter med 

bad og toilet, der var også mulighed 

for at bade i havet, som nogle kåde 

unge skulle prøve, de var vist fra 

GORM, tror jeg. Hytten havde 

soveplads til 6 personer, men godt vi 

kun skulle være 4 i hver, havde vi 

været seks, skulle al bagagen have 

stået ude på terrassen. Første aften 

havde vi fælles spisning sammen med 

dem fra ÅIG. Til dette formål havde vi 

hver især medbragt mad hjemmefra, 

efter Anne-Maries indkøbsliste. 

Morgenmaden blev indtaget i de 

respektive hytter. 

2. etape var fra samme stævneplads 

som første og klubteltet var heldigvis 

ikke blæst væk i nattens løb. Etapen 

stillede store krav til finorientering, her 

havde jeg en kort bane på 2,5 km. Og 

med 17 poster. Det var noget helt 

andet end første etape, hvor der kun 

var 10 poster på 4.2 km.. Derfor stod 

posterne meget tæt og det medførte 

også et større bom på 6. min., men for 

andre manglende poster og fejl klip, 

man skulle virkelig kontrollere postens 

nr. hver gang. Ellers var det et 

spændende og sjovt løb, hvor vi kom 

ind i områder med mange grønne 

klatter på kortet og derefter ud et 

stykke med åben terræn, inden det 

igen var et område med grønt. Der 

skulle kun passeres tre elektriske hegn 

på denne etape.  

Da vi kom hjem til hytten fandt vi 

påskeharer på vores terrasse. De var 

nok ikke placeret af personalet på 

campingpladsen, jeg tror nærmere, at 

det var nogle af de børn vi havde med, 



der har været på spil, Aske kunne være 

et godt bud. De blev spist med god 

appetit. Om aftenen gik vi i samlet flok 

et par km. ind til byen, hvor vi havde 

bestilt mad på en pizzabar, så det var 

næsten færdig da vi kom. På vejen 

hjem, var der nogle der besøgte en 

isbar for at få en dessert. 

Lørdag morgen var det tidlig op, da vi 

også skulle gøre rent, inden vi forlod 

hytterne. Stævnepladsen var ikke så 

langt fra Ebeltoft. 3 etape var i en rigtig 

skov og helt anderledes end de to 

første dage, men der var dog stadig 

nogle seje bakker. Vejret var blevet 

bedre og der var mere læ på 

stævnepladsen og ikke så langt til 

start. Min bane var på 3.5 km. og med 

en dyb dal der skulle passeres to 

gange, det var hårdt. Bommede et par 

min. på post 1, men ellers ingen 

problemer med orienteringen. Kortene 

var alle tre dage i målestok 1:7.500, 

når jeg så et lang stræk på kortet, 

skulle jeg lige huske på målestokken og 

glæde mig over dette. Knæene holdt, 

men det kunne godt mærkes i nogle 

dage efterfølgende. Jeg har mod på at 

prøve igen næste år, hvor vi kun skal 

køre til Kolding. Hytter er allerede 

bestil fra torsdag til lørdag. Næste 

udfordring bliver Grænsedysten. 

 

Stævnepladsen 1. og .2 etape i Mols bjerge 



                      

          Efter at have spist på pizzaria i Ebeltoft var der plads til en is. 

 

ÅRETS FØRSTE DIVISIONSLØB 

Den 19. april drog vi afsted til året 

første divisions match, som denne 

gang var henlagt til skovene mellem 

Fårup Sø og Jelling, et ret kuperet 

område. Ved ankomst parkerede vi 

nede i bunden ved Fårup Sø og slæbte 

os op af stejle bakker til 

stævnepladsen, især familien 

Bargmeyer måtte slæbe ekstra hårdt, 

de havde klubteltet med og så blev der 

ikke engang brug for det, da vejret var 

meget fint og der var læ på den lille 

hyggelige stævneplads. De sidste fra 

SOK der ankom til stævnepladsen, var 

dagens fødselar Mette Marie sammen 

med hendes forældre. Hun fik mange 

gange tillykke den dag og delte 

småkager ud som tak. Og efter løbet 

havde hun fået en tur til Givskud zoo. 

Edit og Mogens havde også kage med i 

anledning af de lige havde haft 

guldbryllup og nu er startet på en ny 

50 års kontrakt, som Edit udtrykte det.  

Der var 42 tilmeldte fra OK-SYD, hvor 

de 24 var fra SOK, det var en rigtig fin 

tilslutning. Nogle var med til deres 

første divisionsmatch og scorede point 

til klubben.  Jeg løb denne gang i min 

egen klasse og kom ud på en 5 km. tur, 

det var måske lige i overkanten, det gik 

fint med at orientere, men lidt hårdt 

for knæene med de mange bakker, og 

jeg måtte se mig slået af Anne-Marie, 

der startede 3 min. efter mig og kom i 

mål lige foran mig og ingen point til 

mig. Men det er jo altid rart, ar være 

reserve på banen, hvis andre skulle 

fejle, kan man komme i betragtning til 

point. Resultatet blev – at vi slog både 



OK-WEST og Svendborg stort, nu skal 

vi bare vinde næste match i 

september, så har vi vundet 3. division. 

Hvis vi så kan stille med et lige så stort 

hold til oprykningsmatchen, så er der 

gode chancer for at komme op i 2. 

division. 

LIDT AF HVER 

Den 14. april var jeg sammen med 

Svend Erik ude og lave et løb for 

Midtals Friskole. Det blev en fin 

formiddag med 39 elever ude på en 

6.2 km. lang og let bane.  Og da skolen 

er med på Als Nørreskov Syd kortet, 

kunne vi starte direkte derfra, det var 

jo rart, at kunne sidde i tørvejr da det 

begyndte at regne, inden de sidste var 

i mål. Eleverne var delt op i 19 hold og 

der var kun et hold der ikke fandt alle 

19 poster. De små elever havde 

opgaven med at finde figurerne som vi 

havde sat op rundt om på legepladsen, 

alt sammen med EMIT. Vi laver 

efterhånden flere løb for skoler og nu 

har jeg også fået en henvendelse fra 

asylcentret om, at lave noget for de 

børn der bor der, det kan jeg 

forhåbentlig fortælle noget om i næste 

nr.. 

Vi har fået en henvendelse fra 

kommunen vedr. vores klublokale og 

materielrum på Skovvej. De skriver, at 

vi skal ud senest den 1. juli, med 

begrundelsen, at bygningen ikke skal 

bruges mere, er åbenbart for dyr i 

drift. Nu venter vi på et udspil fra 

kommunen, de har sagt, at de vil 

indkalde til et møde, de kan 

forhåbentlig tilbyde os noget andet, 

især til vores materiel har vi brug for et 

rum, der er nemt at komme til, ligesom 

det vi har nu. 

Hen over sommeren har vi i klubben 

flere arrangementer. Når I læser dette 

har vi afholdt vores tak for hjælpen fest 

på Nygård i Als Nørreskov. Fredag den 

3. juli laver jeg løb til skolernes aktiv 

sommerferie i Kathrinelund, gerne med 

et par hjælpere og meget gerne nogen 

af de unge, sidste år var Sarah og Maria 

ude og hjælpe. Den 21. august skal vi 

for første gang deltage ved kulturnat, 

hvor jeg regner med, at kunne lave en 

lille sprintbane på stierne rundt om 

slottet, her bliver der også brug for 

nogle hjælpere.  Den 19. august er der 

som noget nyt SM-sprint i Åbenrå by. 

Søndag den 6. september har vi vores 

eget B-løb i Gråsten Skov, her skal vi 

bruge en del hjælpere, så i må gerne 

sætte kryds i kalenderen. Rasmus 

Ejlersen er banelægger og John 

Bargmeyer er banekontrol. 

Vedr. Findvej dagen: Artiklen findes et 

andet sted i bladet. 



  

 

Terminsliste for OK Syd                                  Maj-Oktober 2015 

 

Dag Dato Type Tid Sted, Tilmelding (T) Arr. 

      Ons 2705 Tr 1830 Bommerlund Plantage, P-plads ved stenen AAIG 

Ons 2705 Tr 1830 Stensbæk Plantage, P-plads midt i skoven HTF 

Lør 3005 DM-sprint 1500 Roskilde By, T-1205 Roskilde 

Søn 3105 DM-sprintstafet 1000 Roskilde By, T-1905 Roskilde 

      

Ons 0306 Tr 1830 Als Nørreskov, Taksensand Fyr SOK 

Ons 0306 Tr 1830 Vojens Fritidscenter, skærm på Billundvej HTF 

Fre 0506 C-JFM-sprint  Vejlsø, T-2805  

Søn 0706 C-Vejlestafet 1000 Stagsrode Skov, T-2605 OK Snab 

Ons 1006 Tr 1830 Årup Skov, P-plads Årup Skovvej AAIG 

Ons 1706 Tr 1830 Als Nørreskov Nord, Nygård Strand SOK 

Ons 1706 Tr 1830 Bevtoft Plantage, Savværksvej HTF 

Ons 2406 Tr 1830 Søgård Skov, P-plads midt i skoven  AAIG 

Ons 2406 Skt. Hans-løb  Nygård SOK 

      

Ons 0107 Tr 1830 Lambjerg Skov, spejderhytten Lambjerg Sned SOK 

Ons 0107 Tr 1830 Jels Skovene, P-plads Jels Voldsted HTF 

Fre 0307 C-kort/mellem  Gram Slot / Lunden, T-2606 HTF 

Lør 0407 C-Vikingedyst  Stensbæk Nord, T-2606 HTF 

Søn 0507 C-Vikingedyst  Stensbæk Syd, T-2606 HTF 

Ons 0807 Tr 1830 Jørgensgård Skov, P-stranden ved Åbæk AAIG 

Fre 1007 C-Skawdyst  By O-løb, T-2906 Skagen 

Lør 1107 C-Skawdyst  Kirkemilen, T-2906 Skagen 

Søn 1207 C-Skawdyst  Kirkemilen, T-2906 Skagen 

Ons 1507 Tr 1830 Gråsten Skov, Margrethesøen Felstedvej SOK 

Ons 1507 Tr 1830 Lindet Skov, skærm på Arnum-Arrildvej HTF 

Ons 2207 Tr 1830 Hjelm Skov, P-plads Enemarksvej AAIG 

Ons 2907 Tr 1830 Kathrinelund, P-plads Gl. Kro SOK 

Ons 2907 Tr 1830 Vesterskoven, P-plads Thomashus HTF 

      

Ons 0508 Tr 1830 Aab. Sønderskov, P-plads Sdr. Hesselvej AAIG 

Ons 1208 Tr 1830 Rønshoved, P-plads ved Fjordvejen SOK 

Ons 1208 Tr 1830 Revsø Skov, start fra Holbækgård HTF 

Lør 1508 C-JFM-stafet  Gødding Skov, T-2807 OK Gorm 

Søn 1608 A-JFM-lang  Rømø Nørreland, T- HTF 

Ons 1908 SM-sprint  Aabenraa By, T- AAIG 

Søn 2308 B-løb + 1. div 1000 Oksby Plantage, T-1108 OK West 

Ons 2608 Tr 1830 Als Nørreskov, skærm ved Østerholm SOK 

Ons 2608 Tr 1830 Tormaj Skov, P-plads Stranden HTF 



Lør 2908 DM-mellem 1100 Munkebjerg Øst, T-1108 OK Snab 

Søn 3008 C-Midgårdsorm  Kolding Skov, T- Kolding 

      

Ons 0209 SM-lang (indv.) 1700 Jørgensgård Skov, vejkant-P på Lindsnakkevej AAIG 

Søn 0609 B-løb + 2. div 1000 Gråsten Skov, T-2508 SOK 

Ons 0909 Tr 1830 Flyvestation Skrydstrup HTF 

Lør 1209 A-DM-stafet  St. Hjøllund Nord, T- Horsens 

Søn 1309 A-DM-lang  Løvskal Skjern Skov, T-  

Søn 2009 B-løb + 3. div 1000 Gaurslund Gårslev, T-0809 FROS 

Søn 2709 A-DM-hold  Brødeskov, T-kvalificerede klubber  

Søn 2709 B + op/ned 1.+2. 1000 Aabenraa Nord, T-1509 AAIG 

      

Lør 0310 KUM-indv.  Silkeborg, udtagne U-løbere B&U 

Søn 0410 KUM-stafet  Silkeborg, udtagne U-løbere B&U 

Søn 1110 B + op/ned 2.+3. 1000 Revsø Skov, T-2909 HTF 

Lør 3110 DM-ultralang  Gribskov Mårum, nordlige del, T- Hillerød 

      

 

 

Der er yderligere løbstilbud på terminslisten på O-service. 

Tilmelding (T) via O-service eller kontakt Hanne Ljungberg 74421402 

Der er ingen tilmelding ved træningsløb (Tr) 

 



Divisionsmatch i Jelling Skov 

 
OK Syd vandt stort over konkurrenterne Svendborg/OPI og West/Ribe i årets første 

divisionsmatch, der blev afviklet i Jelling i strålende solskin. 

 
 

Der deltog 41 løbere, heraf flere debutanter. Alle hyggede sig og havde en dejlig dag i solen.  

Følgende opnåede maksimum point i matchen mod Svendborg/OPI: 
Bane 2, Bjarne Johannsen, John Bargmeyer 
Bane 3, Karsten Jøhnk, Ulla Pallesen 
Bane 4, Jørn Klausen, Hanne Ljungberg, Anne-Marie Jensen  
Bane 5A, Mogens Thomsen 
Bane 5B, Birte Hove 
Bane 6, Jonas Hekman, Malthe Johannsen, Anders Termansen, Hans Henrik Hvelplund  
Bane 7, Martin Thorwest, Aske Johannsen, Susanne Bargmeyer 
Bane 8, Silke Bolbro, Edit Thomsen 
Bane 9, Sarah Bargmeyer, Maria Bargmeyer 
 
Følgende opnåede maksimum point i matchen mod West/Ribe: 
Bane 1, Rasmus Ejlersen, Peter Pallesen 
Bane 2, Bjarne Johannsen, John Bargmeyer 
Bane 3, Karsten Jøhnk, Ulla Pallesen, Helle Termansen 
Bane 4, Jørn Klausen, Hanne Ljungberg, Anne-Marie Jensen  
Bane 5A, Mogens Thomsen, Frede Jacobsen 



Bane 5B, Birte Hove 
Bane 6, Jonas Hekman, Malthe Johannsen, Anders Termansen 
Bane 7, Martin Thorwest, Aske Johannsen, Susanne Bargmeyer 
Bane 8, Silke Bolbro, Edit Thomsen 
Bane 9, Sarah Bargmeyer, Maria Bargmeyer, Susanne Holst 
 

OK SYD - Svendborg/OPI 125 - 63 

OK SYD - West/Ribe 131 - 49 

Svendborg/OPI - West/Ribe 77 - 64 

  

Stilling 3. division efter første løb 

1. OK SYD (Sønderborg/Åbenrå) 4 256 

2. Svendborg OK / Odense PI 2 140 

3. OK West / Ribe OK 0 113 

    

 

 
 
Næste match er den 20. september. Hvis vi møder lige så talstærkt frem den dag, har vi en 
god chance for at vinde 3. division. 
Forhåbentlig skal vi også løbe op-/nedrykningsmatch den 11. oktober. 
Sæt derfor allerede nu kryds i kalenderen ved 20/9 og 11/10. 
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Mange børn deltog i Findvej dagen i Gråsten Skov 

I forbindelse med den landsdækkende 

Findvej dag havde Sønderborg 

Orienteringsklub over 60 friske og 

forhåbningsfulde deltagere ude på de tre 

forskellige ruter rundt i Gråsten Skov, 

hvor de alle startede ud i tørvejr og de 

sidste kom i mål i regnvejr.  

 

 

 

 

 

Især børnene var rigt repræsenteret, de 

udgjorde halvdelen af deltagerne med 20 

under 10 år og 10 mellem 10 og 15 år, 

heriblandt mange kommende 

orienteringsløbere, som vi gerne ser til 

vores træningsløb.  
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På Ringriderpladsen hvor der var start og 

mål, havde børnene mulighed for at 

prøve forskellige orienterings lege, her 

var det især populært at finde 10 figurer i 

en bestemt rækkefølge og med 

elektronisk tidtagning. Der var en stor 

konkurrence om at få den hurtigste tid og 

der blev virkelig gået til den, selv om de 

lige havde været ude på en 4 km. lang tur 

i skoven først. 
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Opslagstavlen 
 

 

 

 

 

SOK  
 

Malthe Johannsen ønskes tillykke med konfirmationen den 1. maj. 
 
Martin Thorwest ønskes tillykke med de 50 år. 
 

Aaig 
 

Edith og Mogens Thomsen havde guldbryllupsdag den 11. april 2015 
 

 

 

                                                                                                                                                                         

Stof til klubbladet kan mailes på nedenståend e adresse: 

 

Famja229@gmail.com (bemærk ny mailadresse) 
 

Udgivelsesterminer for klubblade. 

 

Udgivelsestidspunkt Uge nr. Sidste frist for stof til Redaktøren. 

     

 
Februar/marts  8 Fredag uge 6 

Maj/juni   21 Fredag uge 19 

August/september  35 Fredag uge 33 

November/December  47 Fredag uge 45 
 
Læs mere om de enkelte løb på:  

 

DOF’s hjemmeside http://www.dk.orienteering.org/loeb/ eller på orientering.dk  

www.orientering.dk , hvor der også kan ses indbydelser til flere løb, end de her nævnte. 

 

                                                                                                                     Hanne 

   

mailto:Famja229@gmail.com
http://www.dk.orienteering.org/loeb/
http://www.orientering.dk/


 

 

OK- SYD 

 
OK Syd er en fælles klub for medlemmer 

af 

 

Sønderborg Orienteringsklub (SOK). 

og 

AAIG Orientering, Aabenraa 

Orienteringsklub (AAIG) 

 

Formålet med OK Syd er at samle fælles 

aktiviteter, for på den måde at lette 

samarbejdet, fordele arbejdsbyrden samt 

forøge muligheden for at stille hold til 

divisionsmatcher og stafetløb. 

 

Alle medlemmer af SOK og AAIG er 

automatisk også medlem af OK Syd.  

Kontingent til OK Syd betales via SOK 

eller AAIG. 

 

Medlem 
Ønsker du at være medlem af en af 

orienteringsklubberne, kan du udfylde 

nedenstående skema og aflevere den til 

formanden eller et bestyrelsesmedlem. 

 

Adresselisten findes foran i bladet. 

 

Hvis du tilmelder hele familien, så husk at 

oplyse navn og data for resten af familien.  

 

Alle er velkomne til at deltage i 

træningsløbene uden at være medlem af 

en forening, men man må i så fald selv 

betale for løbskortet. 

Har du derudover spørgsmål, så kontakt 

formand eller et bestyrelsesmedlem for en 

af klubberne. 
 

 

 

Tilmeldingsblanket 

Navn   

Adresse   

Post nr., by   

Fødselsdato   

Klub (SOK eller AAIG)   

Telefon nr.   

Mailadresse   

Eventuelle familiemedlemmer   

   

 

 

 
 


